

## Дом, который сносят 30 лет

Ветхое строение на Верхней Набережной в Иркутске власти города признали непригодным еще в 70-х годах прошлого века.

После этого регулярно обещали разобрать, но только сегодня внесли в перечень аварийного жилья. Но его владельцам в ожидании новых квартир, видимо, придется снова зимовать на старом месте.

"Ложимся спать в одежде. Утром иней на полу. Встаешь, и умываться не хочется. Из рта пар идет. Такое впечатление, что живем в кладовке", - рассказывает Ольга Манакова.

Кладовкой хозяева называют свой дом на Верхней Набережной. Это жилье еще в конце 70-х городские власти собирались сносить. Людям обещали новые квартиры, но обе семьи, которые здесь проживают, до сих пор на прежнем месте. Некоторые успели состариться, обзавелись внуками. Несколько лет назад в доме вышли из строя печи, и теперь в каждой квартире кухни круглосуточно обогревают электроплитами, а комнаты - тэнами. Когда началось строительство нового моста через Ангару, у владельцев ветхого дома снова появилась надежда на новую, неаварийную жилплощадь, ведь вблизи должна пройти одна из транспортных развязок, но застройщики сказали, что дом им не мешает. Терпению людей пришел конец: они написали письмо президенту страны, и обратились в администрацию города.

"Сказали: ждите результата. Сегодня папа туда пошел, но в грязь упал. Вернулся", - продолжает рассказ Ольга Манакова.

В последние дни выходить из дома люди стараются реже. Строительство развязки в разгаре, поэтому кругом глина. К тому же к крыльцу подступают стоки из прорванной канализации. Инвалиду второй группы Виктору Манакову эта дорога и вовсе не по силам: костили в грязи увязают.

"Кто будет отвечать? Здесь не пройти. Я упал два раза. Скорой никак не проехать. КАМАЗы ходят", - возмущен Виктор Манаков.

Сегодня дом включили в перечень ветхого и аварийного жилья. Городские власти в очередной раз пообещали снести строение, а людям дать новые квартиры.

"А расселение будет, как успеем построить квартиры. Сейчас главное - их у нас нет, нам их никто не продает. Квартиры строят муниципальные предприятия", - сказал Иван Хомутинников, заместитель председателя Комитета по градостроительной политике г. Иркутска.

Расселение по плану должно произойти в 2008 году. Жильцы сомневаются, говорят: за 30 лет слышали много обещаний. И готовятся к очередной зимовке в аварийном доме.

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:  
[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

**НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**

Телеграм: @babr24\_link\_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

**ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

**КОНТАКТЫ**

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24\_link\_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24\_link\_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24\_link\_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24\_link\_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24\_link\_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

**ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot\_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

**СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)